

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ
ТЕХНОЛОГІЙ

ПРОТОКОЛ № 11

м. Київ

16 травня 2024

**Засідання Організаційного комітету
з проведення виборів ректора
Державного університету
інформаційно-комунікаційних технологій**

ПРИСУТНІ: Алтанець Ю. В., Бичков В. В., Вітусевич А. Е., Дробик О. В.,
Єнчева Г. Г., Кондратюк С. В., Лазоренко Л. М., Пепа Ю. В., Харін А. В.,
Цирулік Е. І.

*Присутні: 10 із 11 членів Організаційного комітету
(згідно з реєстраційним листом, який додається).
Кворум для ухвалення рішень є.*

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про зміну приміщення виборчої дільниці для проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій..
(Доп.: ЦИРУЛІК Е. І.)

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний поточного засідання Організаційного комітету відповідно до змісту висловленої пропозиції Е. І. Цируліка.

Голосували:

«за» – 10, «проти» – немає, утримались – немає.

4. СЛУХАЛИ:

ЦИРУЛІК Е. І., голова Організаційного комітету – поінформував, що відповідно до Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 06 грудня 2014 року № 726, п.3.11. «Положення про порядок проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій», п.2.4. «Положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій», з метою організації та проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій, необхідно створити виборчу дільницю та з метою дотриманням усіх встановлених безпекових заходів під час дії правового режиму воєнного стану

Запропонував: рекомендувати в.о. ректора внести зміни до наказу від 08.05.2024, № 102 «Про створення виборчої дільниці для проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій», а саме, змінити номер приміщення для проведення виборів: 03110 м. Київ, вул. Солом'янська, 7, аудиторія № 22, підвал.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати в.о. ректора внести зміни до наказу від 08.05.2024, № 102 «Про створення виборчої дільниці для проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій» та викласти пункт 1. у такому формулюванні: «Затвердити єдину Виборчу дільницю з проведення виборів ректора Університету в аудиторії № 22, підвалу Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій - 03110 м. Київ, вул. Солом'янська, буд. 7.

Голосували:

«за» – 10, «проти» – немає, утримались – немає.

ЦИРУЛІК Е. І., голова Організаційного комітету – оголосив засідання Організаційного комітету з проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій закритим.

Голова Організаційного комітету


Е. І. Цирулік

Секретар Організаційного комітету


Г. Г. Єнчева